

党的群众路线教育实践活动

简报

第 6 期

中科院上海应用物理所党的群众路线教育实践活动领导小组 2013 年 9 月 18 日

上海应用物理所召开离退休老同志座谈会

为了深入开展党的群众路线教育实践活动 , 全面了解离退休老同志的所思所想 , 听取他们对领导班子作风建设和管理工作的意见和建议 , 2013 年 9 月 17 日下午 , 上海应用物理所在嘉定园区召开离退休老同志座谈会。所领导班子成员和各职能部门代表与 10 位离退休老同志进行了交流座谈。

离退休老同志结合以往自身的工作和对所里情况的了解 , 提出了非常中肯的意见和建议。老书记巴延年希望领导班子要加强党内民主和学术民主建设 , 认真倾听群众的意见 , 切实了解民意 , 加强对各类资产的管理 , 及时处理好苗头性问题。在座谈中 , 与会的老同志就领导干部深入基层、进一步关注基层职工利益、加强离退休老同志与所的沟通联系、关心退休老党员的政治待遇 , 以及退休职工住房补贴和津补贴等方面提出了有益的意见和建议。

所长、党委书记赵振堂感谢广大老同志为我们打下的良好基础 , 表示将对老同志提出的意见建议加强研究和协调 , 尽最大可能予以落实和解决 , 进一步拓展离退休老同志与所沟通交流的渠道和方式。他表示 , 现在我们所里人员和经费量总整体增长较快 , 所得发展正处于关键时期 , 班子成员有很多精力和时间在与各个部门和单位协调联系 , 但我们还是要努力加强与基层与职工的沟通联系 , 及时掌握职工群众

的需求和意愿，将整个研究所凝聚起来。他指出，我们所在作风建设上历来有比较好的传统，一定要保持下去；我们要依靠全所干部和职工，努力克服和解决发展道路上的问题和困难，把工作做好，保证我们所在前进道路上走得快、走得稳，不出差错。

报送：中科院上海分院党的群众路线教育实践活动领导小组；督导组
抄送：全所各部门、各党支部

签发：赵明华 核稿：张 平 编辑：顾储洁